EOGNIKO METZOBIO IIOAYTEXNEIO
LXONH IIOAITIKQN MHXANIKQN
TOMEAY YAATINQN IIOPON & TMEPIBANNONTOL

E®APMOXMENH YAPAYNIKH
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OPBOT'QNIKOY AT'QI'OX:

Eotw Y [M] to oupoitduoppo B&BoC pofc.-

To Bpexdpevo euPadd A elval A=3y [m?].

H RBpexduevn mepluetpog tng dtatopng e€ivalr P=3+2y [m].

H udpaud ik axtiva R eivar R=A/P=3y/(3+2y) [m].

Ané tov tumo tou Manning Q=(A/n)R¥3JY2 _, Qn/JY?=AR?® koL ovT LKAOLOTOVTOC
3y (3y/(3+2y))?/3=3.1305 [A] via xAion mUduévo J=0.002 KL
3y(By/(3+2y))?3=1.4 [B] v.a xAlon nuduévoa J=0.01.

AVT LKaO LOTOVTAC oT1o npdto pépoc tn¢ [A] tnv tipn y=1[m] mnpoxkUmtel
3y(By/(3+2y))?3=2.1341<3.1305 omdéte Soxkiudloviac ueyorlttepo y=1.5[m]
npoxuntel 3y(3y/(3+2y))?3=3.7147>3.1305. EtcL amd VYpaupLlKh ToEepBOAR
npokUntet y=1.32 [m].-

AVT LRKaO LOTOVTAC OTo mnpdto pépoc tng [B] tnv twiu y=1[m] mnpoxkUmtel
3y(3By/(3+2y))?/3=2.1341>1.4 onbdtTE Sox Lp&lovTag pLrpdTEPO y=0.5[m]
MMPOKUMITE L 3y (3y/(3+2y))?/3=0.78<1.4. ETOoL omd VOOUU LKA TP EUPROAR
npokvntel y=0.73 [m].

T'ia y=1.32[m] mpoxUntetr A=3.96[m?] evéd T=b=3[m] omdéte D=A/T=y=1.32[m]evi
n taxvinta eivat V=Q/A=2.53[m/s] xo. Fr=v/N(gD)=0.7<1 ombéte n poRf eival
YIIOKPIX IMH.

I'ia y=0.73[m] nmpoxtmtet. A=2.19[m?] evéd T=b=3[m] ondéte D=A/T=y=0.73[m] ev&
n toxUtnto eivoal V=Q/A=4_57[m/s] xo. Fr=V/N(gD)=1.71>1 ombéte n pof elval
YIIEPKPIXIMH.

TPITONIKOX AT'QI'OX:

Eotw Y [M] to oupoitduopeo R&Bog poAc.

To Bpexduevo euPadd A eival A=(1/2)ydy=2y?* [m?].

H Bpexoéuevn mepiuetpog tng ditatoung eival P=y+V(17)y [m].

H udpauAlkf aktiva R eivar R=A/P=2y2/(A+V(17))y=2y/(1+V(17))=0.39y [m].
Ané tov toumo tou Manning Q=(A/n)R¥3JY? _ Qn/JY?=AR?® xa. ovtixablotdvTac
1.07y%3=3.1305 [Tr] v.o xAfon nuduéva J=0.002 xot 1.07y%3=1.4 [A] v.«
kAlon nuBuéva J=0.01.

Ané eniiuon tng [I] mpoxUmtet y=1.50[m].-
Ané eniAduon tng [A] mpoxUmter y=1.11[m].



T'ia y=1.50[m] npoxtmtet A=4.50[m?] evd T=4y=6.00[m] omndéte D=A/T=y=0.75[m]
evd 1 taxvtnto eival V=Q/A=2.22[m/s] xo. Fr=V/N(gD)=0.81<1 ométe n pof
sivol YIIOKPIXIMH.

Tia y=1.11[m] npoxtmtet A=2.46[m?] evd T=4y=4.44[m] ondéte D=A/T=y=0.55[m]
evd n tayxvinta eivolr V=QZA=4_.07[m/s] xo. Fr=V/N(gD)=1.75>1 omnéte n pof
elvol YINEPKPIXIMH.



